

OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Izvešće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o Prijedlogu Zakona o Državnom inspektoratu
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta
Svrha dokumenta	Izveščivanje o provedbi javnog savjetovanja o Prijedlogu Zakona o Državnom inspektoratu
Datum dokumenta	Listopad 2018. godine.
Verzija dokumenta	I.
Vrsta dokumenta	Izvešće
Naziv nacrt zakona, drugog propisa ili akta	Prijedlog Zakona o Državnom inspektoratu
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	-
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt	Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrt?	Predstavnici ministarstva uključeni u proces objedinjavanja inspeksijskih službi, Hrvatska udruga poslodavca, sindikati.
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Da, na središnjem državnom portalu za e-Savjetovanja. Javno savjetovanje na portalu e-Savjetovanja o Prijedlogu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o inspekcijama u gospodarstvu, trajalo je u razdoblju od 12. rujna do 12. listopada 2018. godine. Ukupno 30 dana od dana objavljivanja na stranicama portala e-savjetovanje.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Udruge, komore, sindikati, Ured pučke pravobraniteljice, trgovačka društva, pojedinci-fizičke osobe,
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI Primjedbe koje su prihvaćene Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje	Udruge, sindikati, ured pučke pravobraniteljice, trgovačka društva, pojedinci-fizičke osobe, komore - Vidjeti dostavljeno izvješće.

Troškovi provedenog savjetovanja	Za provedbu javnog savjetovanja nisu bila potrebna financijska sredstva.
----------------------------------	--